

非常网闻



绘图 李玉明

局长女儿出嫁 摆席一百多桌

婚宴占了整整一层楼

事件

3日20时许，当地某媒体记者得知消息后立即赶往深圳市的凯宾斯基酒店。“刘府宴客”的招牌竖在酒店海珠城美食会底层，一旁停有一辆劳斯莱斯汽车，后经新郎方的朋友介绍，这是租来的婚车。

酒店服务生表示，海珠城美食会三楼宴会厅承担了当晚最重的任务——刘小姐与陈先生的婚宴规模在110桌左右。新娘刘小

姐的父亲，正是深圳市公安局机场分局的副局长。

同样标有“刘府宴客”字样的菜单透露了今晚菜式，包括果皮蒸台湾鲍鱼仔、鮑参烩鱼翅、鮑汁花胶鹅掌煲、清蒸东星斑等，酒水则主要是王老吉、椰汁、汽水以及红酒。

婚礼结束后，发际较高、面色红润的刘副局长随即起身，花了约1个小时才敬完酒。

校长儿子结婚 几千学生放羊

牵扯学校竟有13所

关家乡现有中小学14所，教师142人，在校学生2822人。2009年12月28日，中心校校长吴凤周的儿子在安康城区举行婚礼。由于吴凤周在关家乡学校工作多年，教师们知道这一情况后，陆续向所在学校请假，提出届时去参加婚礼活动。

于是，除廖湾教学点外，其余13所中小学分别经校委会研

究调整上课时间，决定在12月28日放假1天，从而导致关家乡13所学校的2805名学生停课一天，141名教师放假1天。

“虽然各校都调整了上课时间，对孩子们的教学没有影响，但学校调课、调假必须报教育局批准。而且，给学生们放假1天是为了让老师们参加婚宴，这件事在社会上影响恶劣。”一知情人士说。

当事人：来的人大多是乡亲

说法

有关部门：责任人全部要处理

接受采访时，刘副局长默认了记者对其职位的描述。但他强调，宾客中八成以上都是村里亲友：“我家几代前开始就是南头这边的本地人，从宝安县到现在在深圳，有太多村里的亲戚。我当过兵，老战友们很多都下岗了，他们有这种习惯，不管有什么事情，都要来聚聚。何况，亲家也在深圳扎根了几十年。”

刘副局长表示，这件事他“处

理得比较低调，没有请局里领导，来的几桌同事里，不少也是来帮忙的”。他曾“想到这个事可能被媒体曝光”，但他是土生土长的深圳人，对政治、现实的人情世故都很清楚：“这件事实在没办法。希望你能体谅我，换到我这个环境就能理解，我也有苦衷。”

(5日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/p/2010-01-04/131819395152.shtml>)

“停课赴婚宴”事件发生后，当地群众议论纷纷。2009年12月29日晚，该区教育局召开专题会议，认为关家乡13所学校无视上级教育教学管理的有关规定，无视区教育局三令五申的纪律要求，擅自调课、放假，中心校校长吴凤周在事前知情的情况下，没有采取有效措施予以制止，在事情发生后也没有向区教育局和乡党委、政府汇报，在社会上造成极

其恶劣的影响。

2009年12月31日，经汉滨区教育局局务会与关家乡党委研究决定：关家乡党委给予吴凤周党内严重警告处分，由区教育局免去其关家乡中心校校长职务。对其他学校的负责人，区教育局也分别作出处理。

(5日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-01-04/025819391752.shtml>)

我气愤

荆州网友：看看那菜——要是单凭工资收入，那局长能办得起这样的婚宴？

黄石网友：这是校长吗？简直就是商人——为了挣礼金，不惜放假调课！

我感慨

广州网友：这公安局长感觉早就准备好了，可惜大家没他想得那么笨。

武汉网友：校长随意放假，只能说明他们平时在学校当“土皇帝”当惯了。

网友热议

深圳网友：来的八成都是乡亲？深圳都是外来人口，本地人哪有那么多？

成都网友：乡里中心学校校长的孩子结婚，区里的教育局长会没收到请柬？

我搞笑

北京网友：俺家乡亲多，贪点儿污、受点儿贿，也有苦衷啊！

兰州网友：这个校长真没商业头脑：不但要放假，还要给所有学生发请柬！

很多狗都会表演两脚站立的把戏，不过美国一条叫“信念”的小狗，永远只用两条腿走路——因为它只有两条腿。这只狗出生于2002年圣诞节前夕。它出生时共有3条腿——两条健全的后腿和一条开始萎缩的前腿(前腿后来通过手术切除)，不能正常走动，只能躺在地上用两爪推动身体。狗妈妈觉得它是弱者，并尝试杀死它；

而“信念”的第一个主人也曾考虑把它人道毁灭。

幸好，“信念”现在的主人、美国俄克拉荷马州阿德莫尔市的斯特林菲罗一家发现了它并愿意领养照顾它。他们决意要把它训练成能走路的狗，因此为它取名为“信念”——他们深信“信念”终会有能走路的一天。

通过近6个月的训练，“信念”渐渐学会用两条腿平衡自己，

并采用跳跃的方式前进，直至可以用两腿步行，甚至能逗逗树上的小松鼠。现在，“信念”每天都能收到200多封电子邮件，它用两条后腿走路的视频更是赢得上百万次的点击量。由于它能给那些截肢老兵带来巨大的鼓舞和生活的信心，它还被美国军方任命为“荣誉陆军军士”。

(5日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20091222/000664.htm>)

在线浏览

千余爷们儿 网晒“同桌的她”

每个男人的心中，都珍藏有一段关于女同桌的温馨记忆。近日，网友“令狐补充”在猫扑论坛发帖，讲述与女同桌的浪漫往事，引得1500多名“爷们儿”争相跟帖。透过这些或青涩、或甜蜜、或温情的回忆，每个人从中似乎都能看见自己的影子。

贴子里，有纯真的校园。楼主“令狐补充”首先讲述的是这样的故事：“今天意外地接到一小学生的电话，女的，小学毕业后，就再没联系过了。恍惚间，猛然想起，三年级的一天，在停电全班用蜡烛时，和她一起用蜡滴了个笑脸，眼睛是我们用大拇指摁的。两个人的小脸都在烛光中映得通红，那种纯真的感觉真好……”

贴子里，有青涩的记忆。网友“莱茵河右岸潮流向北”想起了女同桌考试的事情：“有一次数学考试卷发下来，她得了80多分，放学后一个人坐在那儿伤心地哭。我看她哭也好难过，就拿着我的试卷去安慰她：‘你看，我才考60分都不哭！’她看了我一下，哭得更伤心了……”

她说：“我困。”我说：“睡啊。”她说：“没枕头。”我无语，一时想不出什么好办法。结果她说：“胳膊借给我。”就这样，她枕着我胳膊睡着了，我动都不敢动一下……特像电影情节？但它却是网友“指唱”关于女同桌的记忆。

贴子里，有坏坏的青春。“高中的时候，我下课睡着了。她把我的鞋带系在了她的椅子上，我的鞋带是很长的那种，一直没发现，结果下来那节课老师提问，我站起来直接把她一起弄倒了……尴尬。”网友“阿莫西林胶囊安全版”讲述了这件令人啼笑皆非的往事。

“迪加雷克斯”比他惨得多，这名大老爷们儿回忆：“小学时，她干什么都管着我，还掐我大腿！”他不无幽默地写道：“一直到五年级的时候，我才解放！”

贴子里，有温情的往事。“yl281451361”则提及自己暗恋了20多年的女同桌：“想起了小学同桌，我的初恋啊！她是老师家的女儿，每次我都威胁她叫她爸爸点儿下课，不然不给她糖吃。巨怀念她……‘杯具’啊，你不知道我喜欢你20多年了吗？”

“朝朝暮暮”的遭遇或许大家都曾经历过。女同桌被老师点名回答问题，他就在底下给同桌提示，没想到小把戏被老师发现，老师也挺幽默：“你看把xxx急的，每一个成功女人的背后都有一个成功的男人。”一席话笑倒众人。

(5日转载自新华社 <http://news.xhby.net/system/2009/12/31/010657934.shtml>)

本文版图整理 李新伟

要你好看

执著的信念，让“信念”站了起来

